
Solution des énigmes du lundi 09 mars :

6èmes / 5èmes     :  

* Si la première semaine elle fait 0 km :
- La 2eme semaine, elle parcourt 23 km.
- La 3eme semaine, elle parcourt 46 km (23 + 23 = 23 x 2).
- La 4eme semaine, elle parcourt 69 km (23 x 3).
- La 5eme semaine, elle parcourt 92 km (23 x 4).
- La 6eme semaine, elle parcourt 115 km (23 x 5).
Dans ce cas, à la fin de la 6eme semaine elle a parcouru 23 + 46 + 69 + 92 
+ 115 = 345 km.

* En tout elle a parcouru 837 km.
837 – 345 = 492 et donc Lou-Anne a parcouru 82 km la 
première semaine.
    

4èmes / 3èmes     :  

T = 4 R = 8 O = 3 P = 1 F = 5
L = 0 A = 2 I = 6 S = 7 E = 9

7 1 3 8 4
+                  9         5         5         3         8         4  

1 0 2 6 7 6 8

492÷6=82


